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Αμμάν: Δωρεά οικοπέδου για ανέγερση ναού από 
τον Σύλλογο Ορθοδόξου Πολιτισμού και 
Εκπαίδευσης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο φιλανθρωπικός «Σύλλογος Ορθοδόξου Πολιτισμού και Εκπαίδευσης» 
παρέθεσε το απόγευμα της Τετάρτης της Διακαινησίμου 15 Απριλίου 
2026, δεξίωση επ’ ευκαιρία της εορτής του Πάσχα, με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κυριακουπόλεως κ. Χριστοφόρου, στην 
κεντρική αίθουσα του Πολιτιστικού και Αθλητικού Κέντρου του 
Ορθοδόξου Σχολείου – Σμεϊσάνι στο Αμμάν της Ιορδανίας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=28
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/amman/


Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κυριακουπόλεως κ. 
Χριστοφόρος, η Πρόεδρος της Συλλόγου, Ναργμίν Σαντάχα, μέλη του διοικητικού 
συμβουλίου, καθώς και πλήθος κληρικών και λαϊκών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ανακοινώθηκε η πρωτοβουλία του Συλλόγου για 



τη δωρεά οικοπέδου στην περιοχή του αεροδρομίου, το οποίο προορίζεται για την 
ανέγερση νέου ορθοδόξου ναού.

Στον λόγο του, ο ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κυριακουπόλεως κ. 
Χριστοφόρος εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη προς το Σύλλογο για τη 
γενναιόδωρη αυτή δωρεά, υπογραμμίζοντας τη σημασία της ενίσχυσης της 
συνεργασίας και της οικοδομήσεως γεφυρών μεταξύ της Εκκλησίας και των 
ορθοδόξων θεσμών. Παράλληλα, επαίνεσε τις προσπάθειες του Συλλόγου για τη 
στήριξη των κατηχητικών σχολείων και της νεανικής διακονίας, δηλώνοντας την 
πλήρη υποστήριξή του για τη συνέχιση της συνεργασίας και της κοινής δράσης 
προς όφελος της Εκκλησίας και του ποιμνίου.



Από την πλευρά της, η Μηχανικός Ναργμίν Σαντάχα επεσήμανε ότι η εν λόγω 
δωρεά αποτελεί την εκπλήρωση ενός μακροχρόνιου οράματος του Συλλόγου, 
τονίζοντας ότι αυτή προχωρεί με σταθερά βήματα προς την υλοποίηση της 
αποστολής της μέσω συγκεκριμένων έργων που υπηρετούν την κοινωνία. 
Παράλληλα, παρουσίασε τα σημαντικότερα επιτεύγματα του διοικητικού 
συμβουλίου κατά το τελευταίο τετράμηνο, καθώς και τα μελλοντικά σχέδια και 
τις στρατηγικές που αποσκοπούν στην περαιτέρω ανάπτυξη του έργου του 
Συλλόγου και την ενίσχυση του ρόλου του κατά την προσεχή περίοδο.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα αδελφικής και αναστάσιμης χαράς , με τους 
παρευρισκομένους να ανταλλάσσουν πασχάλιες ευχές, επιβεβαιώνοντας ότι η 
Ανάσταση του Χριστού παραμένει αστείρευτη πηγή ελπίδος και πρόσκληση για 
δράση, δημιουργία και συνεργασία στην υπηρεσία της Εκκλησίας και της 
κοινωνίας.


























